

PROPOSTA COMERCIAL

EMPRESA FACILITA SERVIÇOS GERAIS LTDA

Endereço: Rua do Contorno, 15 – Nova Califórnia – Juiz de Fora/MG, CEP 36039-270

Contato: (32) 3233-0257 / E-mail: comercial@empresafacilita.com

CNPJ: 05.191.550/0002-30 IE: 003650322.00-81

A SECRETARIA DE ESTADO DE ECONOMIA DO DISTRITO FEDERAL.

Apresentamos a proposta de preços ao Pregão Eletrônico n.º 90010/2024 - UASG 974002.

Item	Descrição Detalhada	Quant.	Marca / Modelo	Unidade	Valor Unitário		Valor Total	
1	ESPIRAL PARA ENCADERNAÇÃO, plástico, diâmetro de 9mm, cor preta	1.147	Aforplastic	Pct c/ 50 unid	R\$	6,80	R\$	7.799,60
Valor Total da Proposta:							R\$	7.799,60

VALOR TOTAL POR EXTENSO: R\$ 7.799,60 (sete mil, setecentos e noventa e nove reais e sessenta centavos)

Declaramos que esta proposta tem validade de 60 (sessenta) dias corridos, contados da data de aberturada licitação.

O prazo para entrega dos materiais e ou equipamentos será de até 15 (quinze) dias corridos, contados a partir da data da assinatura do contrato.

Declaramos que a garanti a será conforme estabelecido no subitem 5.3.1 do Anexo I deste edital (Termo de Referência);

Declaramos que o(s) material (is) ofertados são comprovadamente novo (s) e sem uso, uma vez que os recondicionado(s) não serão aceitos;

Declaramos que concordamos com todas as condições estabelecidas no Edital e seus respectivos anexos;

Declaramos ainda, que nos preços estão inclusos todos os tributos, fretes, tarifas e demais despesas decorrentes da execução do objeto.

Representante legal: Leandro Batista de Oliveira (Sócio)

Identidade: MG-7.558-928 - SSP/MG / CPF: 051.499.366-93

Dados Bancários: Banco: 077 - Inter / Conta: 5041213-2 / Agência: 0001-9

Juiz de Fora, 07 de março de 2024.

FACILITA SERVICOS

Assinado de forma digital por

LEANDRO BATISTA DE LTDA:05191550000230 Dados: 2024.03.07 10:16:16 -03'00' OLIVEIRA:05149936693

Assinado de forma digital por LEANDRO BATISTA DE OLIVEIRA:05149936693 Dados: 2024.03.07 10:16:28

Facilita Serviços Gerais Ltda. 05.191.550/0002-30



ANEXO VI DECLARAÇÃO DOS BENEFÍCIOS DE ME EPP

A empresa FACILITA SERVIÇOS GERAIS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 05.191.550/0002-30, com sede na Rua do Contorno, 15 – Nova Califórnia - Juiz de Fora/MG, por intermédio de seu representante legal Sr. Leandro Batista de Oliveira, portadora do Documento de Identidade nº MG-7.558-928 SSP/MG, inscrito no CPF sob o nº 051.499.366-93, para fins de participação em procedimento licitatório, declara, para todos os efeitos legais, que, no anocalendário de realização deste pregão PE 90010/2024 não celebrou contratos com a Administração Pública cujos valores somados extrapolem a receita bruta máxima administrativa para fins de enquadramento como empresa de pequeno porte, para fins de obtenção dos benefícios previstos dos artigos 42 a 49 da Lei Complementar nº 123, de 2006.

Juiz de Fora, 05 de março de 2024.

FACILITA SERVICOS GERAIS LTDA:05191550000230 Assinado de forma digital por FACILITA SERVICOS GERAIS LTDA:05191550000230

Dados: 2024.03.05 11:57:07 -03'00'

Facilita Serviços Gerais Ltda. 05.191.550/0002-30



ANEXO V DECLARAÇÃO PARA OS FINS DO DECRETO № 39.860, DE 30 DE MAIO DE 2019

A empresa FACILITA SERVIÇOS GERAIS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 05.191.550/0002-30, com sede na Rua do Contorno, 15 – Nova Califórnia - Juiz de Fora/MG, por intermédio de seu representante legal Sr. Leandro Batista de Oliveira, portadora do Documento de Identidade nº MG-7.558-928 SSP/MG, inscrito no CPF sob o nº 051.499.366-93, para fins de participação em procedimento licitatório, declara que não incorre nas vedações previstas no art. 14da Lei nº 14.133 de 2021, e no art. 1º do Decreto nº 39.860 de 2019. Essa declaração é a expressão da verdade, sob as penas da lei.

Juiz de Fora, 05 de março de 2024.

FACILITA SERVICOS **GERAIS**

Assinado de forma digital por **FACILITA SERVICOS GERAIS** LTDA:05191550000230 LTDA:05191550000230 Dados: 2024.03.05 11:54:59 -03'00'

Facilita Serviços Gerais Ltda. 05.191.550/0002-30